

Kedves Ballagó Diákok!

Kedves Lányok és Fiúk!

Szívből köszöntelek Benneteket ezen a – számotokra bizonyára – felejthetetlen napon, ballagásotok ünnepén!

Milyen elgondolkodtató a „ballagás” szavunk... Benne rejlik a mozdulat, a kiinduló pont és a cél: az iskolából kifelé, a felnőtt életbe. Lassan, megfontoltan, el-eltöprengve múlton és jövőn, talán szorongva, talán magabiztosan, talán a szívünk mélyén máris visszasírva az eltelt éveket, talán komoly terveket szövögetve, esetleg csak illúziókat kergetve.

Ahogy változnak az idők, változnak a célok is. Manapság a legtöbb középiskolásnak már a továbbtanulás a következő célállomás. Amint tudjátok, az idén több állami ösztöndíjas diák tanulhat a főiskolákon és egyetemeken, mint tavaly. Nagy lehetőség, hogy külön ösztöndíjat élvezhetnek majd a tanárjelöltek. A tanárképzés megújítása a köznevelés, áttételesen Magyarország megújulásának egyik tartóoszlopa. Akárcsak a felfrissült szakképzés. Érdeemes szakmát tanulni, nagy rá a kereslet országszerte. Igaz ez mindenütt: Soprontól Záhonyig és Komáromtól Bajáig.

És igaz Székesfehérvárott is, ahol ünnepi lélekkel köszöntik – s velük együtt köszöntöm én is – a ballagókat, a tanáraikat, a szüleiket. Az ünnepi lélekben ott rejlik a dicsőséges magyar múlt, ott él tovább a szentistváni elkötelezettség és értelem az államteremtésre és az ország megtartására, továbbörökítésére. És ott rejlik a vágyott dicsőséges magyar jelen és jövő, kedves Ballagó Diákok, amelyért érdemes tanulni, érdemes diákolimpiákat nyerni, érdemes OKTV-kre készülni – ha kell, éjt nappallá téve –, érdemes újítani és feltalálni, röviden: érdemes befektetni az egyéni jövőtökbe és az ország jövőjébe. Köszönet érte közületek azoknak, akik már megtették.

És végül érdemes szeretni és tisztelni a szüleiteket, a tanáraitokat, az osztálytársaitokat, a barátaitokat, a leendő gyermekeitek leendő édesanyját vagy édesapját. Érdemes, mert így lesz az életetek boldog. És nem utolsósorban azért érdemes, mert így tudjátok megteremteni a jövő Magyarországot.

Szeretettel:

Budapest, 2013. május 3-án

Dr. Hoffmann Rózsa

Köznevelésért felelős államtitkár